

К предстоящим гастролям

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

С 20 декабря начнутся в Калуге гастроли Художественного академического театра Союза ССР. Приезд московских артистов — большое культурное событие в жизни нашего города.

Основатели театра — К. С. Станиславский и В. И. Немирович-Данченко страстно и неустанно искали новых путей для русского театра, настойчиво боролись за сценический реализм.

Искусство театра развивалось и совершенствовалось на замечательных пьесах русских и зарубежных драматургов.

17 декабря 1898 года состоялась первая постановка «Чайки» А. П. Чехова. Пьеса Чехова отвечала идейным и эстетическим устремлениям театра: в ней бился пульс жизни. Она не только открыла театру



новые пути в искусстве, но и стала для него символом всего яркого, смелого, передового. На занавесе театра была вышита белая чайка, символизирующая новое творческое начало.

С самых первых лет Советской власти театр играет огромную роль в деле коммунистического воспитания масс. Он широко открыл свои двери для миллионов зрителей. Пьесы, посвященные темам патриотического и созидательного труда советского народа, успешно строящего коммунизм, темам воспитания советских людей в духе любви и преданности советской Родине, не сходят со сцены театра.

Театр постоянно стремится расширять свои связи с массовым зрителем. Предстоящие гастроли в Калугу как раз и отвечают этой цели.

МОЛОДОЙ ЛЕНИНЦЕ
г. Калуга
6 ДЕК 1959